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Die Produkte aus dem „Programm Freiraummöbel“ sind für den ganzjährigen Einsatz im Außenbereich konzipiert. Um 
eine lange Lebensdauer der Produkte zu gewährleisten, sind bestimmte Pflege- und Wartungsmaßnahmen erforderlich.

Grundlegend empfehlen wir ihnen, die Produkte in regelmäßigen Abständen (ca. halbjährlich) einer Sichtkontrolle zu 
unterziehen, um notwendige Maßnahmen rechtzeitig einleiten zu können.
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Parkbank Modell „Berlin L“

Gestelle aus Stahl

Im Standard sind unsere Stahlgestelle verzinkt und 
zusätzlich pulverbeschichtet. 

Sollte es zu Farbabplatzungen gekommen sein, sind 
diese Stellen nach einer Reinigung und Entfernung 
loser Bestandteile mit einem farblich passenden 
Alkydharz-Lack nachzustreichen. 

Im Falle einer beschädigten Verzinkung, ist die 
betreffende Stelle vor dem Lackauftrag mit einem 
Zinkspray vorzubehandeln.

Bitte prüfen Sie stets die Verträglichkeit der ein-
gesetzten Produkte und beachten die jeweiligen 
Herstellerangaben.

Gestelle aus Gussaluminum

Im Standard sind unsere Gussgestelle pulverbeschichtet. 

Sollte es zu Farbabplatzungen gekommen sein, sind diese Stellen nach einer Reinigung und Entfernung loser Bestand-
teile mit einem farblich passenden Alkydharz-Lack nachzustreichen. 

Im Falle einer beschädigten Verzinkung, ist die betreffende Stelle vor dem Lackauftrag mit einem Zinkspray vorzubehan-
deln.

Bitte prüfen Sie stets die Verträglichkeit der eingesetzten Produkte und beachten die jeweiligen Herstellerangaben.

PFLEGEANLEITUNG
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Vorbemerkungen zu Holzbestandteilen:

Die Holzbelattung erfährt durch Witterungseinflüsse und die Art der Nutzung eine hohe Beanspruchung. Obwohl wir ein 
speziell für die Produkte konzipiertes Oberflächensystem anwenden, sind Schäden am Holz sowie eine natürliche Abwit-
terung der verwendeten Produkte nicht auszuschließen. Bei aufgetretenen Schäden an der Oberfläche sollten Wieder-
holungsanstriche vorgenommen werden. Diese sind spätestens dann vorzunehmen, wenn man die rohe Holzoberfläche 
erkennt.

Banklatten aus Holz mit lasierter / lackierter Oberfläche:

Wir verwenden für alle deckenden und lasierenden Holzbeschichtungen wasserbasierende Acryllacke bzw. -lasuren. Im 
Falle von Nacharbeiten oder Wiederholungsanstrichen sind an den betreffenden Stellen lose Bestandteile zu entfernen, 
das Holz ist anzuschleifen und zu reinigen. Im Anschluss kann ein mehrmaliger Farbauftrag mit Acryllacken bzw. -lasu-
ren vorgenommen werden. 

Bitte prüfen Sie die Verträglichkeit der eingesetzten Produkte und beachten die jeweiligen Herstellerangaben..

Banklatten aus Holz mit geölter Oberfläche:

Holzoberflächen werden in unserem Hause nur bei natürlich witterungsbeständigen Holzarten geölt. Wir verwenden hier-
für im Standard ein tiefeindringendes farbloses Holzöl, wodurch einerseits ein Wetterschutz hergestellt und andererseits 
der gleichmäßige natürliche Vergrauungsprozess des Holzes nicht behindert wird (Entstehung der silbergrauen Patina).

Auf Grund der eigenen natürlichen Witterungsbeständigkeit des Holzes ist das Nachölen nicht zwingend erforderlich.

Im Falle von Wiederholungsanstrichen ist das Holz vor dem Ölauftrag von Schmutz oder Verunreinigungen zu befreien. 
Der Ölauftrag kann auf der sauberen, trockenen Oberfläche mittels Pinsel oder Schwamm erfolgen. Bitte achten sie bei 
der Auswahl des Holzöls auf eine ggfs. erforderliche Verträglichkeit mit Tropenhölzern und auf das Vorhandensein einer 
farblichen Pigmentierung.

Bitte prüfen Sie die Verträglichkeit der eingesetzten Produkte und beachten die jeweiligen Herstellerangaben.

Gerne geben wir ihnen Produktempfehlungen.
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